

半期報告書の訂正報告書

(第122期中) 〔自 平成17年4月1日
至 平成17年9月30日〕

仙台市青葉区中央三丁目3番20号

株式会社 七十七銀行

第122期中（自平成17年4月1日 至平成17年9月30日）

半期報告書の訂正報告書

本書は証券取引法第24条の5第5項に基づく有価証券報告書の訂正報告書を同法第27条の30の2に規定する開示用電子情報処理組織(EDINET)を使用して、平成18年5月25日に提出したデータに目次及び頁を付して出力・印刷したものであります。

株式会社 七十七銀行

目 次

| | 頁 |
|----------------------------|---|
| 第122期中 半期報告書の訂正報告書 | |
| 【表紙】 | 1 |
| 1 【半期報告書の訂正報告書の提出理由】 | 2 |
| 2 【訂正事項】 | 2 |
| 3 【訂正箇所】 | 2 |

【表紙】

【提出書類】 半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 証券取引法第24条の5第5項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成18年5月25日

【中間会計期間】 第122期中(自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)

【会社名】 株式会社七十七銀行

【英訳名】 The 77 Bank, Ltd.

【代表者の役職氏名】 取締役頭取 鎌 田 宏

【本店の所在の場所】 仙台市青葉区中央三丁目3番20号

【電話番号】 仙台(022)267局1111(大代表)

【事務連絡者氏名】 総合企画部長 田 村 秀 春

【最寄りの連絡場所】 東京都中央区銀座四丁目14番11号
株式会社七十七銀行東京事務所

【電話番号】 東京(03)3542局8671(代表)

【事務連絡者氏名】 東京事務所長 小 林 英 文

【縦覧に供する場所】 株式会社七十七銀行平支店
(福島県いわき市平字三丁目14番地)
株式会社七十七銀行東京支店
(東京都中央区銀座四丁目14番11号)
株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)
証券会員制法人札幌証券取引所
(札幌市中央区南一条西五丁目14番地の1)

1 【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成17年12月20日に提出いたしました第122期中(自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)半期報告書の記載事項の一部に訂正を要する箇所がありましたので、当該半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

(1) 最近3中間連結会計期間及び最近2連結会計年度に係る主要な経営指標等の推移

4 従業員の状況

(1) 連結会社における従業員数

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

(1) 最近3中間連結会計期間及び最近2連結会計年度に係る主要な経営指標等の推移

(訂正前)

| | | 平成15年度 | 平成16年度 | 平成17年度 | 平成15年度 | 平成16年度 |
|--------------------|---|-------------------------------------|-------------------------------------|-------------------------------------|-------------------------------------|-------------------------------------|
| | | 中間連結 会計期間 | 中間連結 会計期間 | 中間連結 会計期間 | 平成15年度 | 平成16年度 |
| | | (自平成15年 4月1日 至平成15年 9月30日) | (自平成16年 4月1日 至平成16年 9月30日) | (自平成17年 4月1日 至平成17年 9月30日) | (自平成15年 4月1日 至平成16年 3月31日) | (自平成16年 4月1日 至平成17年 3月31日) |
| 従業員数 [平均臨時従業員数] | 人 | 3,288 [674] | 3,182 [743] | 3,104 [778] | 3,207 [695] | 3,109 [753] |

(訂正後)

| | | 平成15年度 | 平成16年度 | 平成17年度 | 平成15年度 | 平成16年度 |
|--------------------|---|-------------------------------------|-------------------------------------|-------------------------------------|-------------------------------------|-------------------------------------|
| | | 中間連結 会計期間 | 中間連結 会計期間 | 中間連結 会計期間 | 平成15年度 | 平成16年度 |
| | | (自平成15年 4月1日 至平成15年 9月30日) | (自平成16年 4月1日 至平成16年 9月30日) | (自平成17年 4月1日 至平成17年 9月30日) | (自平成15年 4月1日 至平成16年 3月31日) | (自平成16年 4月1日 至平成17年 3月31日) |
| 従業員数 [平均臨時従業員数] | 人 | 3,288 [674] | 3,182 [743] | 3,104 [825] | 3,207 [695] | 3,109 [753] |

4 【従業員の状況】

(1) 連結会社における従業員数

(訂正前)

平成17年9月30日現在

| | 銀行業務 | リース業務 | その他 | 合計 |
|---------|----------------|-----------|------------|----------------|
| 従業員数(人) | 2,855 [777] | 37 [] | 212 [1] | 3,104 [778] |

(注) 1 従業員数は、嘱託及び臨時従業員779人を含んでおりません。

2 臨時従業員数は、[]内に当中間連結会計期間の平均人員を外書きで記載しております。

(訂正後)

平成17年9月30日現在

| | 銀行業務 | リース業務 | その他 | 合計 |
|---------|----------------|-----------|------------|----------------|
| 従業員数(人) | 2,855 [824] | 37 [] | 212 [1] | 3,104 [825] |

(注) 1 従業員数は、嘱託及び臨時従業員826人を含んでおりません。

2 臨時従業員数は、[]内に当中間連結会計期間の平均人員を外書きで記載しております。